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ВИКЛИКИ ЧАСУ CHALLENGES OF TIME

Імпортозаміщенню бути: 

в ДП «Укрспирт» запустили завод, 

що простоював 3,5 роки

Import phase-out to take place: 

government enterprise “Ukrspyrt” 

launched a factory which has been 

idle for 3 years and a half

У ДП «Укрспирт» запустили завод, що просто-
ював 3,5 роки. На зустрічі з трудовим колективом, 
присвяченій цій події, були присутні заступник мі-
ністра аграрної політики та продовольства Укра-
їни Ольга Трофімцева, голова Львівської ОДА 
Олег Синютка, т.в.о директора ДП «Укрспирт» 
Юрій Лучечко, керівники МПД Львівської облас-
ті та голова Великолюбінської ОТГ. 

На Великолюбінському МПД відновили вироб-
ничу діяльність та взяли курс на перепрофілюван-
ня виробництва на суміші запашних речовин.

Оновлення потужностей підприємства реалі-
зовано в рамках стратегічного плану розвитку ДП 
«Укрспирт» на Львівщині відповідно до меморан-
думу між Львівською ОДА та ДП «Укрспирт», який 
було підписано 9 лютого 2018 року.

Модернізація відбуватиметься у два етапи 
та передбачатиме: 

1) встановлення електронного обліку 
спиртовмісних речовин та обладнання з ви-
робництва сумішей запашних речовин для 
парфумерної галузі; 

2) заміну брагоректифікаційної установки, 
монтаж котла на альтернативні види палива 
та обладнання з глибокої переробки відходів 
бродіння (барди).

Керівництво Міністерства аграрної політики та 
продовольства України та Львівської ОДА високо 
оцінили результати модернізації. Заступник Міні-
стра аграрної політики та продовольства України 
Ольга Трофімцева: «Це може бути початком дуже 
позитивної історії у виробництві класних україн-
ських парфумів». Голова Львівської ОДА Олег Си-
нютка: «Це є приклад того, як можна відновити 
виробництво і заробляти кошти тут, в Україні, біля 
хати».

Вперше за останні роки місце провадження 
діяльності отримало план комплексної модерні-
зації, спрямованої на диверсифікацію та імпорто-
заміщення. Запашні спиртовмісні суміші будуть 
виготовляти під українського виробника парфу-
мерної продукції, а це понад 120 підприємств. 

Так, у 2017 році вітчизняні підприємства 
імпортували в Україну близько 2 млн дека-
літрів спирту для хімічної, парфумерної та 
харчової промисловості. Для порівняння: ДП 
«Укрспирт» у 2017 році виробило близько 8 
млн декалітрів спирту. 

Підсумовуючи результати робочої зустрічі, 
т.в.о. директора ДП «Укрспирт» Юрій Лучечко 
зазначив, що підприємство й надалі тримати-
ме курс на модернізацію та випуск нових видів 
продукції та анонсував оновлення найближчим 
часом інших МПД.

Вперше за 12 років 

Тернопільщина відновила 

експорт спирту в Туреччину

For the first time in 12 years, 

Ternopil Oblast has resumed 

alcohol exports to Turkey

На Тернопільщині знову почали експортувати 
спирт у Туреччину. Вперше з 2006 року турецька 
компанія купує спирт у Ковалівського МПД, що на 
Монастирищині. 

«До нас приїхали 10 машин-танкерів, які бе-
руть на експорт 32 тисячі дал спирту (1 дал дорів-
нює 10 літрам), – розповів керівник Ковалівського 
МПД ДП «Укрспирт» Андрій Чорба. – Машини по-
їдуть до Одеси, звідки паромом відправляться до 
Туреччини. Надалі ми дуже сподіваємося на тісну 
співпрацю з нашими турецькими партнерам».

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРСПИРТ : ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРСПИРТ : 
НОВІ ГОРИЗОНТИ РОЗВИТКУНОВІ ГОРИЗОНТИ РОЗВИТКУ

GOVERNMENT ENTERPRISE “UKRSPYRT”: GOVERNMENT ENTERPRISE “UKRSPYRT”: 
NEW VISTAS FOR DEVELOPMENTNEW VISTAS FOR DEVELOPMENT
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Ковалівське МПД – один із найпотужніших за-
водів області. На добу там виробляють 2 тисячі 
декалітрів спирту. Майже 90% спирту відправля-
ють на експорт. Основними партнерами є Угор-
щина, Польща та Грузія. Крім того, підприєм-
ство забезпечує роботою місцевих жителів 
та жителів навколишніх сіл. Загалом на спирт-
заводі працюють понад 100 осіб.

Саме тому важливо розвивати потенціал, який 
є на Тернопільщині, у спиртовій та горілчаній га-
лузі, адже, за словами голови облдержадміні-
страції Степана Барни, в області є 11 спиртзаво-
дів, з яких працюють лише 4.

«Нам потрібно виробити спільну стратегію, 
щоб рухатися в одному напрямі, адже спирто-
ва галузь є дуже важливою, бо формує не тільки 
бюджет держави, а й бюджет області. І свого часу 
спиртова галузь давала приблизно 20% власних 
доходів Тернопільської області.

Тому ми чітко стоїмо на позиції, що ті заводи, 
котрі готові і здатні випускати якісний, конкурен-
тоздатний спирт, мають і надалі зберегти свою 
профорієнтацію на виробництво харчового спир-
ту. Друга категорія заводів, котрі вже не можуть 
випускати якісного спирту, мають бути переорі-
єнтовані на виробництво біоетанолу. І це питання 
потрібно врегулювати на рівні держави, над чим і 
працюємо», – підкреслив Степан Барна.

ДП «Укрспирт» офіційно 
відкрило мережу магазинів 
вітчизняної алкогольної продукції 
«Національний продукт»
Government enterprise “Ukrspyrt” 
launched a chain of national 
alcoholic beverages stores 
“Natsional’nyi product”

Відкриття мережі відбулося згідно із затвер-
дженим стратегічним планом розвитку підпри-
ємства. Заходи з нагоди відкриття відбулися в 
місті Києві в торговельному центрі «Мега Сіті», 
Харківське шосе, 19. У цей день відбулося від-
криття ще 4 магазинів мережі «Національний 
продукт» за адресами: Стеценка, 19, Єреван-
ська, 9, Кудряшова, 18а, Микільсько-Слобід-
ська, 2в.

Найближчим часом підприємство планує 
розширити мережу магазинів по всій Україні. 
У листопаді-грудні 2017 року було відновлено 
виробництво державної горілки на Луцькому 
МПД. Нині ця горілка з’явилась на полицях 
магазинів та експортується до Німеччини.

Основна мета – повернути довіру до віт-
чизняних брендів, надати покупцеві якість, 
гарантовану державою. У магазинах «Наці-
ональний продукт» буде представлено про-
дукції понад 150 вітчизняних брендів гаран-
тованої найвищої якості, у тому числі влас-
ного виробництва Луцького МПД.

Т.в.о. директора ДП «Укрспирт» Юрій Лучеч-
ко зазначив: «Ці послідовні кроки, які ми здій-
снюємо з вересня 2017 року, говорять про те, 
що підприємство показує хорошу динаміку до 
зростання і популяризації вітчизняних торгових 
марок і відновлення довіри до державного під-
приємства. Це наша ініціатива, це наш вклад у 
розвиток української промисловості».


